
 يدصتقاا الص

 / سورد اهيف لافلم
 لمعلل اهتيجيتإ ا نمض ةنجللا ل 7

 70000 تح
 ىطت لع .با موهفمو ةناكم قيمعتو لافإم

 ىلع نآلا لمعتو ناديملا اذه يف ةر 3 و لافطالل

 دعوتلاو ةرجهلا نم ءرجن هنجلل ناك ىقو

 36 و اهيلا ةدوعلاو ضرالاب كسمتلا

 ناجللا تماق دقو .عقوملا بسح كلذو ‏0١ نيبال بف نوشيعي يذلا عقوملا

 .راضخلا رامث فطق يف روغالا يعرازم ةدعاسمو يضا ودص يف هيعرفلا ناجللا مضتو .ةلتحملا

 5 || ُ تأ
 .قرطل فصرو عماوجلاو سرادملا ميمرتو ةيبط

 اوضع ‏٠

 الا 0 8

 07 هو دل عل ضاير ليكشت ىلع ةنجللا لمعت تافصوتسمو لافطا ضان ب

 ةرمثم راجشأو نوتيز لتشم لمعو يضارالا حالصتسا ىلع 3 تأ | 1 ىلع 1 | 7

 ءيسلا يداصتقالا عضولا ءابعا فيفختل ةرمثملا راجشالاب ةلباسلاب ةددولا ا

 .اهب ةطيحملا ىرقلاو سلبان ةقطنم يف يعوطتلا لمعلا ناجلل لاعف رود كانهو .نيحالفلا ع

 :ةيئاسنلا ةيريهامجلا رطالا

 ةأرملا ةنجلك «ينيطسلفلا فيرلا يف يللاتلابو ةلتحملا قطانملا يف لمعت ةيريهامجرطا ةدع كانه
 ذخأنسو . يعامتجالا لمعلل ةأرملا ةنجلو ,ةينيطسلفلا ةأرملا ةنجلو ءيئاسنلا لمغلا ةنجلو ؛ةلماعلا

 فيرلا يف يئاسن يريهامج راطا طشنأك ,ةينيطسلفلا ةلماعلا ةأرملا ةنجل يهو «ناجللا هذهل 55

 :ةينيطسلفلا ةلماعلا ةأرملا ناجل داحتا
 أرملا لكشتو ‏١15/١, ماع سسأت ,ةلتحملا يضارالا يف ةينيطسلفلا ةأرملل يعوط داحتا وه

 تاعانصو بتكو ةيوديلا لاغشالل ًاضرعم ‏١ - 4١

 ةيفيرلا
 : تاطاشن ةدع

 .باعلاو لافطا تاموسرو ةيلحم

 يف ةيودي لاغشاو
 .ةيعارز عقاوم ‏ٍ ' ١

 ع 2: |افطالل ًاميخم ‏١ ١ ةماقا 5

 ةطايخو جيسن : ليهأت ةرود ‏١4 حتف مت - ؟
 ىف لافطا ةضور ‏١١ ءاشنا - ؟

3 

3 

 .م15484 - 87 نم ‏ىرق١'

 ةلا 140 ةنس يفو .ةنس ‏- ١5
 | ىف ةيما وحم تارودب مايقلا - /

 ‏١ ىر لاحتالا كراشيو

 5 : 5 ةف | ةأرملل ةفثكملا

 . 1 ةئاعلا ةق تاداشرالا ىلا ةفاضالاب 8 اقثلاو ةحصلاو .ةلماع الذ ةفاضال ا. ,ةديدع عض ةامالا ة مم ف ةيفيرا
 تناك اذا اهحلاصم نع عافدلاو *م


